

文登区交通运输局:加速推进“四好农村路”建设

本报文登11月7日讯(通讯员 张晶) 11月6日,在今年竣工通车的县道龙海路北段上,一辆辆装载苹果和玉米的农用车在平整通畅的沥青公路上奔驰。今年以来,交通部门以成功入围全省“四好农村路”示范县名单为契机,计划自2018年起至2020年底,在全区集中组织开展总投资约5.5亿元的“四好农村路”三年攻坚建设专项行动,重点开展路网提档升级、自然村庄通达、路面状况改善、运输服务提升“四大工程”建设。

11月5日,在县道407麦泽线沥青混凝土路面施工现场,区交通运输局工作人员

在现场监管着摊铺和压路等机械设备施工,一条崭新的柏油路从摊铺机下慢慢向北延伸。

县道麦泽线起于麦疃后村西与环兴路平面交叉,经翟格村、寺前村、山西村、草埠村、道口村、廐子埠村、北庄村等,路线全长18.6公里。工作人员介绍,麦泽线建设项目全线采取三级公路标准,线路上共有大桥1座、中桥和小桥3座、涵洞35道,道路开口180多处。在建设前期,交通部门就县道麦泽线新路面改造方案、路线交叉、桥涵设置等问题与威海市公路勘察设计院进行了控制测量,就

路床处治、路基路面建设、安全设施安装、耐久性设计等进行了详细的施工前设计。

今年,区交通运输局先后投资1.3亿元对泊高线、徐泊线、龙海路等8条70多公里的县乡道实施改造;投资4000万元对全区59座县、乡、村道四、五类桥梁进行加固或重建。目前,已完成泽长线、龙海路、徐泊线口子以西路段等50公里路面施工,其余道路正在有序建设中;县道、村道42座危桥工程,已完成17座危桥工程,在建危桥17座;乡道17座危桥已于9月初完成招投标工作,已完成长会口西桥等3座桥梁的施工。



11月5日,县道407麦泽线沥青混凝土路面施工现场。

通讯员 牛燕华 摄影报道

超过60岁城乡居民不能签订劳动合同!你知道吗?

本报文登11月7日讯(记者 姜坤 通讯员 吴昊 苏柯宇) 张先生在文登一家汽车配件公司上班,而且和公司签订了合同。可在合同还没到期的情况下,公司却无故与他单方面解除了合同,张先生的儿子得知情况后,致电区长公开电话,寻求帮助。

经工作人员调查了解,张先生的年龄已经超过60周岁。《劳动合同法实施条例》第二十一条规定:劳动者达到法定退休年龄的,劳动合同终止。根据我国对退休年龄的规定,男年满60周岁,女年满50周岁,女干部为55岁。所以超过退休年龄、领取养老金的老人,劳动合同就终止了。

张大爷所说的合同是劳务合同,一旦用工过程中发生人身损害无法申请工伤,合同双方发生纠纷也不能申请劳动仲裁,当事人只能通过向法院提出民事诉讼的途径来进行维权。

超过退休年龄与用人单位就不存在劳动关系了,那超过退休年龄的市民想要继续工作,该如何保护自己的权益呢?

虽然达到法定退休年龄的工人无法与用人单位签订“劳动合同”,但可以与用人单位签订“劳务合同”。在签订劳务合同时应明确雇佣期间的工作内容、工资报酬、意外伤害

险等权力义务。这样,如单位和工人发生纠纷,可以按照我国《合同法》(并非“劳动合同法”)来争取权益。文登区人社部门在此提醒广大市民朋友,超过退休年龄的就业人员无法签订受劳动法保护的劳动合同,因此在签订合同时要仔细看明合同条款,确保自身权益得到保护。

劳动监察大队工作人员表示,这样的事情近几年来,在我市屡见不鲜。像张大爷这样的老年人相对缺乏法律知识,其权益受损害的风险更大,在就业时应加强法律意识,特别注意保护自身权益,如需维权,可以向司法部门提出申请。

捏造事实诬告民警

醉酒男子被拘留!

本报文登11月7日讯(通讯员 崔书志) 10月31日,威海市公安局文登分局110指挥中心接到侯某某投诉称,其到环山派出所报案时,被五六名民警殴打,要求处理。

分局督察大队接报后,立即展开调查。经询问当事人,调阅现场录音录像证实:当日13时25分,侯某某到环山派出所值班室大喊大叫,值班民警发现其系酒后,遂劝其离开。侯某某边拿出手机打电话,边威胁值班民警“你们等着”。整个过程,不存在殴打侯某某的情况。16时许,侯某某又拨打投诉电话,询问是否对派出所民警进行了处理,并称如果不处理,将继续向上级公安机关投诉。

督察民警组织治安、法制部门联合开展调查。经询问,侯某某对其酒后走错门到派出所寻衅滋事,后又拨打110恶意投诉被民警殴打的违法行为供认不讳。

侯某某因寻衅滋事被处以行政拘留10日并处罚款1000元的处罚。

警方提醒:公安机关欢迎广大群众对民警的执法行为进行客观公正的监督,但对捏造事实恶意诬告陷害民警的,将依法严肃追究其法律责任。

老人走失,

民警半小时寻到家人

本报文登11月7日讯(记者 姜坤 通讯员 于琳琳) 日前,环山路派出所民警接到一个紧急报警电话,文山路和馨里小区附近有一位走失的老人,请求公安民警给予帮助。

接警后,值班民警第一时间赶到现场,并在报警群众的协助下,找到了走失老人。因为老人年岁已高,所以当民警问及老人的家庭情况时,老人情绪十分激动,且完全说不清家庭地址和家属的一些情况。民警根据丰富的经验,判断这名大概有80多岁的老人应该是外出散步,离家不会太远。民警对附近群众进行走访,打听和老人家人、家庭有关的线索。

经过民警近半个小时的耐心打听,终于有一名住在附近的市民认出了这名老人。该市民告诉民警,老人是他家的邻居,接着,他向民警提供了老人家属的联系方式。

老人的儿子在接到民警的电话之后,立刻赶来认领,看到母亲安然无恙,他对民警连声道谢。

民警提醒,对于年岁较大、且记忆力不太好阿老人,家属应在其衣服兜或身上其他醒目位置放置写有其家庭住址及家人联系方式的纸条纸片,一旦老人在外迷路,民警可据此为老人提供帮助,减少意外事故的发生。



不忘初心 砥砺前行

11月1日、2日,区综合行政执法局党组组织全局党员干部分两批赴胶东(威海)党性教育基地刘公岛教学区开展“重温历史 不忘初心 砥砺前行”主题党日活动。

图为主题党日活动现场。

通讯员 吕婷婷 杨晓婷 摄影报道

文登严打“黑出租”

本报文登11月7日讯(通讯员 牛燕华) 11月5日晚上,文登区交通监察大队、文登区道路运输管理处出租管理所等部门在城区开展了针对“黑出租”的联合执法夜查行动,执法小组在行至文登火车站时,发现一辆疑似“黑出租”的载客私家车正在向站外行驶,执法人员便立即示意其停车接受检查。

经过检查核对发现,该私家车

此前因涉嫌非法营运曾被群众多次举报。当晚面对执法人员的询问,车内乘客也坦言确实是以打“出租”的方式乘坐该辆车外出,在确凿的证据面前,执法人员当即将该辆私家车查扣。根据相关规定,该驾驶员将被处以罚款1万元,列入诚信黑名单。

今年以来,类似这样的执法行动已经成为了常态化。截止目前,已

查扣“黑出租”17辆,驱赶疑似“黑出租”400多辆次。

下一步,交通部门将继续加大打击力度,以天福、环山、龙山等街道流动街面为重点,开展针对“黑出租”的专项整治行动,集中打击非法营运现象。同时,在城区主干路段、商场宾馆、医院等人员密集区域进行不间断巡逻,对证据确凿的“黑出租”依法予以查扣,给予高限处罚。

金都实验幼儿园分园正式开园

本报文登11月7日讯(实习生 李昕恬) 11月5日,位于昆崙路14号的威海市文登区金都实验幼儿园昆崙路分园正式开园,这所幼儿园是教育局为缓解市中心幼儿入园难,投入改建的一所公办幼儿园。

走进幼儿园就可以看到地上画着各式各样孩子们喜欢的图案,楼前的空地上铺设了供孩子们娱乐的草坪地毯,上面摆放着给孩子们准备各种游戏器材,在孩子们娱乐的同时还能保护孩子们的安全,走进孩子们的教学楼,每个楼层都有着

不同的颜色和不同的主题,有大地的黄色、有树林的绿色、有天空的蓝色等孩子们喜欢的颜色,家长们在老师的带领下和小朋友一起跳健身操,窗台上摆放着孩子和家长们一起制作的各种手工艺品,整个园里充满了孩子们清澈欢快笑声。家长走进幼儿园,纷纷感慨道:“我都想再上一次幼儿园了。”

区金都实验幼儿园一直以来秉承“用爱引领生命”的办园理念,“用爱心铸就教师的职业幸福,用爱心铸就家长的美好期望,用爱心铸就

孩子的快乐童年”的办园目标,为孩子们提供丰富的课外活动,园内设有多功能攀爬滑梯、各式积木等;有引领孩子无限遐想的触控一体机、激光一体机等现代设备和环境创设;有十二生肖创意吊饰、水墨情趣、青花系列等环境创设,金都幼儿园将以分园的投入使用为契机进一步加强幼儿园师资队伍建设和软硬件建设基础,完善保育教育工作流程,利用传统文化涵养幼儿性格养成的教育特色,促进孩子全面发展。